

“困”在高速收费站里十天,江苏大货车司机却由衷感慨——

# “以前就知道浙江很好,没想到这么好!”

“以前就知道浙江很好,没想到这么好。”

当记者联系上范广书时,在电话中,他一个劲地夸着浙江。

今年51岁的范广书,江苏人,是位重型半挂车司机,“20多岁开始就在路上跑了,起码有30年了吧。”

但最近十天在G25长深高速袁富收费站的暖心经历,还是让这位走南闯北的“老司机”感慨万分。

时间先回到1月6日。

范广书拉着一车洗衣液,从江西运往萧山。当快行驶到杭州西湖区双浦镇附近的袁富收费站时,意外发生了,他和一辆小车发生追尾事故,轿车司机受伤较重,根据相关规定,事故双方车辆要暂扣进行检验鉴定。

这就意味着,范广书的车辆需要暂时停在袁富。当时高速交警还帮他联系了比较便宜的旅馆,可老范还是决定就住车上,“我们早就习惯了跟车吃住,有锅烧饭、有床睡觉,主要是省钱呀!”

最终,在高速交警和收费站工作人员的指引下,范广书将车停放到了袁富收费站的防疫劳停车区。

也是从那时起,他成为了收费站工作人员的“投喂对象”。

范广书记得,自己刚刚在停车区“住下”,就有工作人员特意跑过来告诉他,收费站的管理处有热水,有卫生间和淋浴房,“她还加了我微信说,后续有什么需要可以找她。”

后面的几天里,每天当值的收费站工作人员都会来看看范广书,还带点水果,“甚至说要请我吃饭,这我哪好意思,就没去。”

意外本来让范广书有些焦虑和烦躁,但收费站的热情却让他心情好了很多。再加上货主同意宽限送货时间,这更让老范长舒一口气,“我还把自己的经历发到网上,有不少网友点赞。”

相关处理在加速进行中,检测报告也送到了,“17日早上9点多,我给收费站工作人员发消息,说自己今天晚上就要走了。”范广书说,让他又一次没想到的是,收费站的大伙在他临走前,还请他参加了一顿饺子宴。



和面、擀皮、包馅……这和过年一样的气氛,让范广书倍感温暖,“其实他们也是几班倒,互相之间都很难见面的。”

这几天,老范又开着车先从萧山到了江西上饶,然后又去无锡,“一单接一单,我们就是这样在各地跑。但是我最愿意去的就是浙江,你看,我连ETC都是在浙江办的。”

19日上午,趁着跑车空隙,范广书特地写了封感谢信发在网上:“我是大货车司机……孤身在外,遇到困难,总是忧心忡忡。但在浙江,就会让人感觉到那些困难都不是事。感谢、感谢、感谢……感谢浙江、特别感谢袁富收费站的工作人员!”

连续五个感谢,足见范广书心中,浙江的分量。

据《钱江晚报》

温州瑞安引入无人机10公里外卖配送服务

## 太酷了,外卖从天而降!

拿出手机,点杯咖啡外卖,不到15分钟,咖啡就能从天而降!这类在科幻电影中才有的场景,如今已在温州瑞安变成了现实。当地市民可通过手机APP下单,感受充满科技感的无人机配送服务。

在瑞安市忠义街的一家咖啡店内,工作人员正忙着打包刚调制好的咖啡,等待外卖小哥前来取货。与以往不同的是,这次来取货的不是外卖小哥,而是来自达安普无人机物流中心的无人机操作人员。该操作员拿着刚取的外卖,来到商场顶楼的无人机起飞区域,将其装载进自制的可回收无人机餐箱内,在确保产品符合飞行条件后,将餐箱挂上无人机。

在自动化调度系统的指挥下,这架无人机快速升空,沿着规定航线自主飞行。几分钟后,无人机便准确地餐箱投放至指定区域,随后自行飞回。前来取餐的冯女士告诉记者,自己是第一次使用无人机送餐服务,体验下来既新奇又满意。

“感觉比传统外卖更稳定、更快捷,确实不错。之前在这边总是点不到想吃的外卖,现在有了这种配送方式,我们的选择也更多了,希望这种送餐方式能够得到更广泛的推广。”冯女士说。

据达安普无人机物流中心工作人员介绍,无人机送餐最高飞行高度不超过120米,速度最快达12m/s,在小雨及5级以下风力的环境下可以正常运行,实现15分钟内送餐。目前,他们中心已经有十几条航线在正常飞行,航线涵盖了居民小区、户外写字

楼和商业园区等,吸引快餐、正餐、饮品、甜品等商家入驻,为周边的上班族与居民提供速度更快的无人机外卖。“对于快餐饮品来说,它们的出仓时间相对较快。再加上我们的配送时间,每公里大约为一分钟,这使得客户的购买体验非常好。”达安普无人机物流中心工作人员周朝韦说。

此外,为了确保无人机自主飞行安全,达安普无人机物流中心在产品性能、运行安全方面都做了充足工作,并在设置航线时进行了大量考察测试,优选城市内绿化带、河道等车辆行人较少的路线,最大程度保障安全。“对于小学、初中、高中等学校,以及加油站、政府部门和军事机关单位,我们采取避让的方式,以确保飞机在空中飞行的安全。”周朝韦说。

作为瑞安的历史文化街区,忠义街拥有丰富的历史文化底蕴,吸引着众多市民和游客前来游览,而无人机配送服务的引入,更为市民提供了便捷的购物体验,也展现了现代科技与古老文化的完美结合。“无论是商户还是用户,这种新的配送方式都是一次新鲜的体验尝试。我相信,它会给我们的外卖订单带来爆炸性的增长。通过科技的赋能,我们的周边商户将享受到更便利的服务,同时实现产业的高效运转。此外,无人配送的消费体验场景将进一步升级,为街区打造一个全新的智慧化商圈。这将会让我们的老街焕发出新的活力。”忠义街街区运营负责人黄雯雯说。

据《温州晚报》

## 特种作业操作证 花钱就能办?

这个“能人”被判刑

明明要事先经过培训并取得相应证书才能上岗,结果却在某“能人”操作下,直接网购“证书”就开工。近日,衢州市柯城区人民法院公开开庭审理了一起买卖国家机关证件案件,被告人周某某因购买焊接与热切割作业特种作业操作证构成买卖国家机关证件罪,被判处有期徒刑八个月,缓刑一年二个月。

去年5月30日,在浙江某公司任职的周某某经人介绍,通过微信联系他人代办焊接与热切割作业特种作业操作证,双方约定每本1000元。周某某先行支付3500元定金,并将蓝某某、雷某某等7人身份信息发送给对方。次日,周某某收到对方制作好的上述人员特种作业操作证电子图片7张后结清尾款,对方将证件邮寄送达。8月7日,经柯城区应急管理局鉴定,上述焊工证系伪造。此时,周某某再想联系当初代办证的人,已经找不到了。案发后,周某某被民警传唤归案,并如实供述犯罪事实。

法院经审理认为,被告人周某某贪图省事、心存侥幸,违反法律购买国家机关证件,已构成买卖国家机关证件罪。鉴于周某某归案后如实供述自己的罪行,自愿认罪认罚,认罪悔罪态度较好等情节,依法对周某某予以从轻处罚,并适用缓刑。

最终,法院以买卖国家机关证件罪对被告人周某某作出上述判决。目前,该判决已生效。据《衢州晚报》